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AÑO NUEVO, FORMULACIÓN MAGISTRAL NUEVA…..

Apreciados compañeros,

Sirva la presente como primera comunicación con las Asociaciones de Formulistas en este año recién empezado.

Atrás queda un 2009 en el que nuestra Administración nos “informó”, mediante sendas Notas, de prohibiciones de uso de ciertas sustancias que venían siendo tradicional y ampliamente utilizadas y que hoy todavía presentan un considerable valor terapéutico.

Fue un año también de restricciones en cuanto al uso de ciertos productos intermedios tanto en lo relativo a la existencia de “alternativas terapéuticas” como en lo relacionado con la posibilidad de adquirir envases en tamaños asequibles a las necesidades de la mayoría de Formuladores, o simplemente adquirir un producto.

Como sabéis, los laboratorios suministradores de sustancias para la Formulación Magistral nos constituimos ya hace unos años con la intención de trabajar por la Formulación.

En este sentido y también en 2009, se creó la Coordinadora para la Formulación Magistral, constituida por dos Asociaciones de Formulistas y por la ADS.

De resultas de una iniciativa nacida en el seno de dicha Coordinadora, se presenta la misma al Consejo General de Colegios Farmacéuticos, siendo acogida muy favorablemente y teniendo como resultado la creación de un Grupo Nacional de Formulación Magistral.

Debemos felicitarnos todos por este logro, pues ya no es una u otra asociación, de formulistas o distribuidores, la que trabaja por la Formulación.

Es la propia Profesión Farmacéutica la que toma cartas en el asunto.

Después de y a pesar de (lo ocurrido en 2009), desde ADS creemos que nos espera un 2010 con mucho trabajo por delante, lo cual es satisfactorio. Peor sería no tener nada que hacer ni por lo que pelear.

Recibe nuestros mejores saludos.

Enero 2010.
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